

5Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 550-005 Fax: (36) (34) 450-015

E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Szám:DA/ 20- 64/2024

5. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

**Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 18-i
rendes testületi ülésére**

**Tárgy: Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéje Szakmai programjának
módosítása**

Előterjesztő: Makay Tibor polgármester

Előadó: Cseszneki Ágnes kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéje 2024. április 15. napjával minden szükséges feltétel biztosítása mellett megnyitott, és maximum 8 gyermek ellátására kapott működési engedélyt.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött az 57/2024. (V. 29.) határozatában a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde átszervezéséről a bölcsődei ellátás iránt növekvő igény miatt.

A döntés értelmében a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjében a felvehető maximális gyermeklétszámot 8 főről 16 főre emelte, hogy a bölcsőde második csoportját is megnyithassa.

Majd a második csoport megnyitásához kapcsolódóan a 61/2024. (VII. 10.) határozatában elfogadta az intézmény alapító okiratának módosító okiratát és a 62/2024. (VII. 10.) határozatában elfogadta a módosított egységes szerkezetű alapító okiratot.

Neszmély Község Önkormányzatának képviselő-testülete is az alapító okirat módosítását a 69/2024. (VI. 27.) határozatával és a módosított egységes szerkezetű alapító okiratot a 70/2024. (VI. 27.) határozatával elfogadta.

Az intézmény alapító okiratának módosítását a Magyar Államkincstár 2024. augusztus 8. napján átvezette a törzskönyvi nyilvántartásban. A második csoport megnyitásához szükséges még a működési engedély módosítása is, melyhez ismét be kell nyújtani a bölcsőde Szakmai Programját két csoportra átdolgozott formában.

Főigazgató asszony az egy csoportra vonatkozó szabályozásokat két csoportra vonatkozóra módosította a Szakmai Programban, mely az előterjesztés 1. sz. melléklete. Más módosítás nem történt a dokumentumban.

Neszmély Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjének működtetésére és bölcsődei feladatellátásra vonatkozó szerződésről szóló 35/2024. (03.28.) határozatában kezdeményezte, hogy a két képviselő-testület együttes ülésén határozza meg fél év elteltével a szerződés felülvizsgálatát, a bölcsőde szakmai programját, vizsgálja felül a bölcsőde szakmai beszámolóját, valamint a közös költségvetés elfogadásáról

döntsen. Továbbá javasolta, hogy a szakmai program kialakításában mindkét óvodavezető vegyen részt.

Tekintettel, hogy a fél év működés nem telt el, és jelenleg a működési engedélyhez szükséges 2 csoportra vonatkozó szövegrészek módosítása történt csak a szakmai programban, ezért e módosításról tájékoztatást kap Neszmély Község Önkormányzatának képviselő-testülete.

Természetesen a közös szakmai program felülvizsgálatát el fogják végezni közösen az intézményvezetők illetve a határozatban kért további felülvizsgálatok javaslatunk szerint legkésőbb 2024. november 30. napjáig meg fognak történni. Így biztosított lesz kellő idő az alapos felülvizsgálatokhoz, és ekkor már az intézmény jövőbeni működését meghatározó kérdésekről az új képviselő-testületek tudnak majd dönteni.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 5/1998. (IV. 30.) NM rendelet (a továbbiakban: NM rendelet) a szakmai programmal kapcsolatban a következő szabályozást tartalmazza:

4/A. § (1) A gyermekjóléti, gyermekvédelmi szolgáltató, intézmény szakmai programjának tartalmaznia kell

- a) a szolgáltató, intézmény nevét, székhelyét, telephelyét;*
- b) az ellátandó célcsoport és az ellátandó terület jellemzőit;*
- c) a szolgáltatás célját, feladatát, alapelveit, így különösen*
 - ca) a megvalósítani kívánt program konkrét bemutatását, a létrejövő kapacitások, a nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek leírását,*
 - cb) az intézményen belüli és más intézményekkel történő együttműködés módját,*
 - d) a feladatellátás szakmai tartalmát, módját, a biztosított szolgáltatások formáit, körét, rendszerességét, valamint a szolgáltatási típusnak megfelelően a gondozási, nevelési, fejlesztési feladatok jellegét, tartalmát, módját;*
 - e) az ellátás igénybevételének módját;*
 - f) a gyermekjóléti szolgáltató, intézmény szolgáltatásáról szóló tájékoztatás helyi módját;*
 - g) az igénybe vevők és a személyes gondoskodást végző személyek jogainak védelmével kapcsolatos szabályokat;*
 - h) a szolgáltatást nyújtók folyamatos szakmai felkészültsége biztosításának módját, formáit;*

(2) A szakmai programhoz mellékelni kell

- a) a Gyvt. 32. § (4) és (6) bekezdése szerinti megállapodások tervezetét,*
- d) * a – (2a) bekezdésben foglalt kivétellel – a szervezeti és működési szabályzatot vagy annak tervezetét.*

*(2a) * A gyermekek esélynövelő szolgáltatásai, a mini bölcsőde, a munkahelyi bölcsőde, a nem hálózatban működtetett családi bölcsőde, a nem hálózatban működtetett napközbeni gyermekfelügyelet és az alternatív napközbeni ellátás esetén nem kötelező szervezeti és működési szabályzatot készíteni.*

(3) A szakmai programot az (1) bekezdés szerinti elemeinek változása esetén módosítani kell.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 104. § (1) bekezdés d) pontja szerint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet ellátó állami és nem állami intézmény, valamint a javítóintézeti ellátást nyújtó állami intézmény fenntartója jóváhagyja az intézmény szervezeti és működési szabályzatát, szakmai programját.

(2) Az állami és nem állami intézmény fenntartója a szervezeti és működési szabályzat jóváhagyását akkor tagadhatja meg, ha az jogszabályt sért. A szakmai program jóváhagyását akkor tagadhatja meg, ha az nem felel meg az e törvényben, valamint a szakmai jogszabályokban előírt követelményeknek.

Fentiek alapján tehát a Mini Bölcsőde Szakmai programját a tisztelt Képviselő-testületnek kell jóváhagynia ahhoz, hogy alkalmazható legyen és a működési engedélyezési eljárás megindítható legyen a második csoport megnyitása érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, szíveskedjen megtárgyalni az előterjesztést, és határozatával fogadja el a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjének Szakmai Programjának módosítását.

Dunaalmás, 2024. szeptember 13.



Határozati javaslatok:

I.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2024. (IX. 18.) határozata a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéje Szakmai Programjának módosításáról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Jóváhagyja a **Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéje módosított Szakmai Programját a DA/20-64/2024. számú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal.**

Határidő: azonnal

Felelős: Makay Tibor polgármester

dr. Horváth József jegyző (kirendeltség-vezető útján)

II.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2024. (IX. 18.) határozata a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjével kapcsolatos felülvizsgálatokról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Egyetért Neszmély Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjének működtetésére és bölcsődei feladatellátásra vonatkozó szerződésről szóló 35/2024. (03.28.) határozatában kezdeményezett felülvizsgálatok elvégzésével. Javasolja, hogy a felülvizsgálatok eredményeiről legkésőbb 2024. november 30. napjáig tárgyaljon a két képviselő-testület.

Határidő: 2024. november 30.

Felelős: Makay Tibor polgármester

dr. Horváth József jegyző (kirendeltség-vezető útján)

